SOLUCIONES TAREAS 3° PRIMARIA DIAS 18 A 21 DE MAYO
LENGUA
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Aumentativos: zapatazo, manaza, maletan.

Mo aumentativos: melon, escobazo, islote, camarote, cajon, pisoton.

La poesia que esté bien copiada (EN VERSO) vy sin faltas de ortografia.
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PREGUMTAS EXPRES

1c: Dorothy, Toté y el Espantapajaros.

2b: Unos zapatos.

3a: Air a la ciudad Esmeralda y visitar al mago de Oz
4c: Porgue no tiene cerebro ni puede moverse.

5a: Va caminando hasta ellos y les habla.

éb: Esta muy lejos.
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Dorothy lo trata con carifio, no quiere que esté triste y le ofrece ayuda.

Reflexiona

Dorothy reacciona con decision, pide ayuda primero a la Bruja del
Morte y después emprende un largo viaje para poder encontrar al ma-

go de Oz
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abrazar cumbre cable
sable brazo membrana
niebla hablar abrigo

Febrero, abril, septiembre, octubre, noviembre, diciembre.

establo abril
nublado sombras
blancas labrador
pueblo sembrados

L) - Hay que doblar las camisetas con cuidado.

— Cerca de mi casa hay un roble cargado de bellotas.
— Lucas sacd un libro de aventuras de |z biblioteca.

— Se ha roto el cable de |z plancha.

— Ayer, en gimnasia, me hice dafio en el hombro.

Respuesta libre. Ejemplo: brasero, membrillo, bruja, lumbre, brocha.

Relaciono con la lectura

Respuesta libre. Por ejemplo: apesadumbrado, brillan, Bruja, cerebro,
doblarme, hablando, hombre, increible, posible, temblar.



SOCIALES
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Cereales. De secano.

Ganado vacuno; en granjas; de pienso; de ellos se obtiene came y le-
che.

Respuesta libre.
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» El esquema debe completarse con las siguientes etiquetas:

A: Agricultura. B: Ganaderia. C: Mineria. D: Fluvial. E: De bajura.

NATURALES
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Trabajo con la imagen

a) Se gqueman la cera y la mecha de la vela.

b) Se apaga la vela porque tras un rato se consume el oxigeno conte-
nido en el interior del vaso.

Es una sustancia que, al quemarse, desprende luz y calor. Ejemplos: la
cera de una vela, la madera, el alcohol, la gasolina, el butano... a los
que pueden afadirse los mencionados algo mas arriba.

Se trata de una combusticn: la materia del papel se combina con oxi-
geno y se producen cenizas, humo, didxido de carbono, luz, calor...
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Las palabras intrusas son: a) Litro, porque es una unidad para medir el
volumen y el resto de palabras se refieren a la masa. b) Balanza, por-

que es un instrumento para medir masas y el resto de palabras estan
relacionadas con el espacio que ocupa un objeto.

MATEMATICAS
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a) 308 ol c) 33 el e) 187 cf
b) 407 cl d) 540 ¢l F) 525 cf
a)ystai=5hbi6l o4 i=0hl4] el215 =2 hi151

b) 409 =4 bl9 1 d)3251=3bI251



Quedan 80 litros en el biddn.

Puedo llenar 40 aceiteras de 50 cl.

Puedo llenar 80 aceiteras de 25 cl.
La capacidad de la piscina es 10675 [.
Utilizard 1500 cl.

4[V) Hacen falta 3300 cl.

Piensa un poco

exactamente 1 /en la jarra de 3 I
LN
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Para medir 1 litro sin desperdiciar nada de leche, Anibal debe
llenar la jarra de 3 litros y verter el contenido en la de 5, y luego,
volver a llenar la jarra de 3 litros y volver a verterla en la jarra de
5 hasta el miaximo de su capacidad. De esta manera, le sobrard

gA-cikg B-3kg C-2kg
KILOS MEDIOS KILOS CUARTOS DE KILO

5 10 20
6 12 24
7 14 28

a Lleva 125 kg de melocotones en total.




